

2024年长三角地区三省一市人大民宗侨外工作联席会议在通召开

晚报讯 10月23日~25日,2024年长三角地区三省一市人大民宗侨外工作联席会议在通召开,共同研究进一步加强立法、监督、调研等方面的工作协同,更好为长三角一体化高质量发展提供法治保障。上海市人大常委会副主任陈靖、江苏省人大常委会副主任周广智、浙江省人大常委会副主任暨军民、安徽省人大常委会副主任王翠凤出席会议并讲话。南通市委副书记、市长张彤出席会议并致辞。

会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记在深入推进长三角一体化发展座谈会上、庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神,贯彻落实长三角地区主要领导年度座谈会和三省一市人大常委会主任年度座谈会精神,交流了上次会议以来各地工作情况,重点围绕做好人大侨务工作、发挥侨务资

源优势助力中国式现代化等展开研讨。

周广智指出,江苏是侨务工作重点省份之一,要最大限度把海外侨胞和归侨侨眷中蕴藏的能量凝聚起来、发挥出来。切实增强侨界群众广泛认可认同,探索建立侨务工作与外事交往相结合的机制,促进各方加强与海外华侨华人联系,激发更多海外华侨华人投身江苏经济建设和社会发展;积极畅通侨界群众有序政治参与,探索建立华侨港澳代表人士列席省人民代表大会工作制度,完善归侨、侨眷参与提名选举机制,构建完善侨界群众民意表达机制;依法保障侨胞合法权益,推进涉侨立法、完善侨务法规制度,加强涉侨法律法规监督、创造良好法治环境;注重把握时代要求,提升为侨服务能力水平,以三省一市人大侨务工作高质量,助推长三角区域一体化高质量发展。

张彤代表市委、市政府对长三角地区三省一市人大长期

以来给予南通改革发展的关心支持表示感谢。她说,南通滨江临海连上海,是习近平总书记亲临考察、点赞勉励的城市。当前,南通正抢抓长三角一体化发展战略机遇,积极探索都市圈同城化发展体制机制,进一步放大南通好通、左右逢源优势,以共建长江口产业创新协同区为关键抓手,加快打造长三角北翼高质量发展重要增长极。她表示,南通将以此次联席会议为契机,加强与兄弟城市合作交流,更好服务构建区域协调发展大局。

会议签署了《长三角地区三省一市人大民宗侨外工作联席会议备忘录》,三省一市人大民宗侨外委有关负责同志在会上作工作交流。会议期间,与会人员还实地考察了李昌钰刑侦科学博物馆、如皋定慧寺、中天科技集团、中国国际商会南通商会、南通博物苑等。

市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋等参加活动。

记者金帅 李彤

共话曲艺创新发展 第五期中国曲艺牡丹奖得主 高级研修班在通开班

晚报讯 昨天,第五期中国曲艺牡丹奖得主高级研修班在南通开班,近50位来自全国各地的中国曲艺最高奖牡丹奖获得者和南通当地曲艺工作者齐聚一堂,共话曲艺创新发展。

牡丹奖得主高级研修班设立于2019年,是中国曲协落实文艺评奖改革要求、持续释放奖项的示范引领作用、加强曲艺领

军人才培养的一项重要举措,旨在持续加大牡丹奖得主的后续培养力度,从理论、创作、表演、传播多个角度为牡丹奖得主开设政治理论的课堂、提供业务提升的机会、搭建开阔视野的平台。

本次研修班为期4天,由中国曲协、江苏省文联主办,江苏省曲协、中共南通市委宣传部、南通市文联共同承办。研修班

学员中星光熠熠,既有曲艺名家,也不乏南通本地曲艺工作者。据了解,目前,南通共有曲艺家协会国家级会员43人、省级会员96人、市级会员219人,20余部作品荣获中国曲艺牡丹奖等国家、省级曲艺奖项。通州区获评“中国曲艺之乡”,“启东评弹”入选江苏省级非物质文化遗产代表性项目名录。记者申雯

市政府召开常务会议

晚报讯 昨天下午,市委副书记、市长张彤主持召开市政府第53次常务会议,学习有关重要政策文件精神,研究贯彻落实工作,审议通过有关文件。

会议学习了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》关于加强党对改革的领导、深化党的建设制度改革、党风廉政建设和反腐败斗争有关内容,研究今年以来政府系统全面从严治党工作。会议强调,要学深悟透习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,扎实推进政府系统党风廉政建设,构建完善政府廉政工作专题会商机制,从严防控廉政风险,深入推进依法行政,坚决整治群众身边的不正之风和腐败问题,让群众更有获得感。

会议学习了国家近期出台的一系列增量政策,研究我市贯彻落实举措,强调要加强政策研究,加快制定出台配套政策,促进政策转化,推动政策利好转化为稳增长的实际成效。

会议研究了《南通市内河港口总体规划(2025—2035年)》,强调要以“水运江苏”建设为契

机,加快推进江海联运集疏运体系建设。要服务产业发展,发展壮大港航经济,提升港产城融合发展水平。要强化开放协同,深度对接上海国际航运中心建设,全力打造经济开放的水运物流网,加快把我市水运资源优势转化为发展优势、竞争优势。

会议听取了南通产业链发展基金设立情况汇报,强调要放大政府投资基金组合效应,与战略性新兴产业专项母基金协同联动,共同赋能优势产业链群发展。要严格落实省、市政府投资基金管理办法,确保合法合规运作。

会议听取了全市老旧市场消防安全专项整治工作进展情况汇报,研究了《南通市政府专职消防救援队伍管理规定》,要求扎实推进全市老旧市场消防安全专项整治行动,综合运用人防技防管控措施,推进消防安全标准化管理,切实提升本质安全水平。

会议还研究了《南通市首席质量官管理办法》、与江苏交通控股有限公司签订战略合作协议等其他事项。

记者李彤

聚焦
城事
服务
热线
深读

成长
周刊
文化
周刊
晚晴
周刊
健康
周刊



扫码订阅

85529910
订阅热线 85118867

欢迎订阅
江海晚报
全年定价
300元

2025年报纸征订
火热进行中

贴 / 近 / 生 / 活 服 / 务 / 南 / 通

